

居民区里藏了个无证“纯净水厂”

消毒、检验设备统统没有;江宁区市场监管部门介入调查

夏天到了,各种桶装纯净水等销量大增,近日,现代快报记者接到举报,称在南京市江宁区禄口街道,有一户人家用自来水自制“纯净水”对外销售,现代快报记者随即展开调查。

现代快报/ZAKER南京记者 孙玉春



扫码看现场视频



拉来的纯净水桶已经被放在水槽里

现代快报/ZAKER南京记者 吉星 摄

8月2日一大早,现代快报记者赶到禄口街道,在一条街上找到了这家“小曹门市部”,7点左右,店老板开着一辆电动三轮车出门,车上装满了空的纯净水桶。

开了两公里不到,电动车拐进了黄桥小区,记者跟着到了一排楼房旁边。随后,记者在这户人家发现一个简陋的净水车间。拉来的桶已经被堆放在一楼房间,在窗户前面有一排水龙头,接着水管,有几只桶摆在水槽内,已经接上水管。在屋子里有一套净水设备,开关开着。“我这不是生产唉,我是把桶送到这边来放着。”男子姓曹,矢口否认打算生产,随即关掉了设备开关。

记者发现,房子有整箱的纯净水瓶盖、拉环、商标外包装,还有塑封套。拉回来的空桶上的塑

封套和那些新的塑封套是一样的。记者发现,这种应该贴在桶身上的贴纸写着“潮水”商标,产地只有“江苏省南京市”的字样,无具体地址,电话留着一部手机。

随后,现代快报记者联系了禄口派出所和江宁区市场监管局禄口分局,随即执法人员赶到现场。“这种环境肯定不能生产纯净水。”江宁区市场监管局禄口分局副局长冯庆春看了之后表示,现场灰尘颇大,一个净化水车间,起码要有消毒设备,还要有检验设备,而这里都没有。曹某也承认,这里没有生产许可证。

现场查获大量的包装配件,曹某说是网上买的。按照规定,用于纯净水的商标配件等必须符合相关安全标准。执法人员提出查看其用水量记录,却发现这是

个拆迁安置代建小区,没有入户水表。

现代快报记者跟着又到了曹某的门市,看到了他家的相关营业执照和食品经营许可证。他也拿出了两家水厂的经销合同和厂家提供的检验合格证。但投诉市民怀疑,曹某经营纯净水,跟厂家合作一段时间后,自己购买了设备用自来水净化生产纯净水。而为了避免厂家发现,他打算自创一个“潮水”商标。这个无证“水厂”有没有一直在生产?曹某称有一段时间没搞了。但有村民称,经常看到曹某回来拉水。

冯庆春告诉现代快报记者,因曹某已经涉嫌违法生产,他们会对此进行调查,如果确定违法生产,那么当事人可能面临10万元以上罚款,并要求其拆除设备。

江苏体彩20周年系列报道

2005年:“体彩零距离”启动

让开奖真实看得见

体育彩票自发行以来,一直秉持“公开、公平、公正”的精神,它给人们带来的,除了实现富裕的梦想,还有对诚信的认知体验。开奖,正是体育彩票诚信精神最典型的体现,也是体育彩票公信力最有力的展示。从数据封存到现场摇奖,再到开奖结果的发布,过程严谨规范;敞开大门,接受社会监督,让公众亲临开奖现场,体验“阳光开奖”的魅力。

2005年9月12日,随着首批前往北京观看体彩排列3现场开奖的彩民启程,江苏体彩“体彩零距离”系列活动正式拉开了帷幕。同年10月20日,由全省13个市的13位销售业主和销售员代表组成的第二期“体彩零距离”参观团抵达北京。当晚7点20分,业主和销售员代表们准时来到了开奖大厅,按照既定的要求和程序,进行了严格的身份和安全检查。看到工作人员将摇奖机小心地推到前台时,大家的目光便始终没有离开。之后,国家体育总局体彩中心的工作人员示意大家可以走上前台,靠近摇奖机,近距离观察设备的结构和运行过程。在工作人员和公证员进行试

机、检查号球等开奖之前的辅助工作时,代表们也目不转睛地关注着开奖的每个环节,仿佛要将所有细节留在记忆之中。代表们在开奖现场尽情留影后,当晚的开奖时刻即将来临。在大家的注视下,05286期排列3、排列5摇奖开始了。号球在缓缓地转动着……紧张、有序、严肃、认真的开奖过程的每个环节都显示了中国体育彩票公平、公正、公开的良好形象。“我一直就对开奖过程挺好奇的,现在终于知道它是怎么一回事了,要说感想嘛就一条,体彩开奖的真实性毋庸置疑,回去以后我要把开奖中看到的每个环节告诉身边的朋友。”一位代表的话得到了大家的赞同。

其实从走入开奖大厅的那一刻起,所有“零距离”活动的参与者真正实现了与体育彩票开奖的亲密接触。他们不仅能够看见摇奖机器和摇奖号球,直击整个开奖流程,还可以在讲解员的介绍下,系统地了解开奖工作的各个环节。一位来自太仓的铁杆玩家表示,虽然买彩票已有近十年,也曾中过奖,但对摇奖过程还是很好奇,有机会观看整个现场摇奖过程让他对体彩信心倍增。

截至目前,江苏“体彩零距离”已接待952批、17712人次走进南京、北京的开奖现场进行观摩。他们中,既有购彩者、销售员,又有热心读者、媒体记者、人大代表等社会人士。

彩友

支付宝兑付“西游记”红包,你领到了吗?

“西游记”是前不久在江苏上市的一款体彩百万即开票。即日起至8月5日期间,凡“西游记”中奖票通过支付宝、淘宝手机App进行自助兑奖的,还可获得最高800元的现金红包一个。目前该活动已发放红包金额近百万元。

“西游记”在江苏上市以来,备受玩家欢迎。四款票面分别以唐

僧、孙悟空、猪八戒、沙和尚为主,形象生动,人物鲜明,面市后各有各的拥趸。从收藏角度来看,体彩顶呱刮“西游记”套票也极具价值。

新票“西游记”不仅颜值高,“身价”也高,单张彩票最高奖达100万元。不仅如此,现在刮“西游记”,还有活动利好。截至8月1日,活动已

发放超过26万个红包,金额达到98.95万元。本次活动参与方法也很简单,即日起至8月5日期间,凡“西游记”中奖票通过支付宝、淘宝手机App进行自助兑奖的,还可获得现金红包一个。现金红包奖级:800元、100元、20元、8元、0.88元,届时会随机发放至用户支付宝账户。外省票不参与本次活动。苏彩

快递网点未检查涉毒邮包被罚

快报讯(通讯员 宁公宣 记者 顾元森)8月2日,现代快报记者从南京警方了解到,近日南京市公安治安支队会同江宁公安分局,成功办理全省首起依据《江苏省禁毒条例》对违规寄递企业实施行政处罚的案件。

南京市公安治安支队四大队教导员盛铭告诉现代快报记者,7月13日,深圳警方来到江宁公安分局,要求协查一名贩毒嫌疑人。江宁公安分局迅速配合深圳警方,将犯罪嫌疑人韩某抓获。经讯问,韩某贩卖的冰毒均是从江宁区秣陵街道

东善桥某快递网点寄出。

对此,江宁公安分局治安大队立即组织对该寄递网点突击检查,并将快递网点负责人符某带到东善桥派出所询问。经调查,嫌疑人韩某在寄递包裹中均使用虚假身份信息,且卖的毒品均藏在手机配件包裹中,由该寄递网点发往全国多个省市。涉案的贩毒邮包均由符某收寄,但收寄过程中符某均未履行收寄验视和实名收寄程序。7月14日,江宁公安分局依据《江苏省禁毒条例》相关规定,给予该快递网点罚款5000元的行政处罚。

仙林大学城摄影大赛圆满落幕

快报讯(通讯员 李慧珍 记者 余乐)8月2日,现代快报记者从仙林大学城管委会获悉,“悦动仙林”第四届仙林大学城摄影大赛圆满落幕。经过48天的角逐,60位参赛者获得大奖。

记者了解到,本次大赛共设置五类奖项,最高可获得3000元现金奖励。大赛风格、题材不限,包括仙林大学城内

的自然环境、人文景观、产业发展、人物风采等。大赛从今年4月开始,面向专业摄影师、摄影爱好者、高校师生和居民等进行征集,鼓励市民用手中的相机、手机,讲述发生在仙林的故事,记录下仙林的美妙。大赛期间共收到1500多幅摄影作品,展现了仙林良好的自然生态、日新月异的产业发展、充满活力的宜居生活。

体彩专版

彩市公告牌

体彩大乐透再爆3注1000万 宿迁购彩者领走1600万大奖

8月1日,体彩大乐透第18089期全国开出3注1000万元头奖,当期全国共销售1.98亿元,为社会筹集公益金7156万元。当期开奖结果后,大乐透奖池升至61.85亿元。

3注1000万头奖 分落三地

第18089期体彩大乐透前区开出号码“26、27、28、32、34”,后区开出号码“06、10”。当期,全国开出的3注1000万元头奖,分落上海、山东和浙江。其中,上海中出的头奖,出自浦东区,中奖彩票是一张单式票,投注金额6元,其中1注命中1000万元头奖。山东中出的头奖,出自潍坊,同样是单式投注,投注金额10元,其中1注命中1000万元头奖。浙江中出的头奖,出自绍兴,中奖彩票是一张“11+2”复式票,该票除头奖外,还中得三等奖30注、四等奖150注和若干小奖,单票中奖金额1010万元。

当期开奖结果后,大乐透奖池金额小幅攀升至61.85亿元,将于本周六进行新一期开奖,购彩者可以继续关注。

坚持守号中了1600万

7月18日,体彩大乐透第18083期开奖,为宿迁13065网点送上了1注1600万元头奖,8月2日上午,中奖者梁先生独自现身领奖。

梁先生出示的彩票上面只有3注号码,进行了追加投注,投注金额为9元。说起这3注号码,梁先生表示:“我已经守号好几年了,一直没换过。”原来,几年前梁先生腿部意外受伤,这3注号码是他卧床休养时灵感来袭写下的,康复后他就一直坚持购买。

7月18日,体彩大乐透第18083期开出中奖号码“07、12、25、27、28+10、11”,与梁先生守号的第2注号码完全一致,因为进行了追加投注,梁先生中得1600万元奖金。

苏堤



关注
江苏体彩
微信,了解
更多活动
详情